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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA SAÚDE DE 
ASSIS. Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito real izou-se a nona 
reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam presentes os seguintes 
conselheiros Titulares: Magali Ribeiro de Melo Afonso (AVCCA), Lucinei das Neves 
(AADVAR), Anna Carolina Alencar Betine (MS), Célia de Carvalho Ferreira Penço 
(AAPEEVP), Vagner José de Campos (Sincomerciários), Balbina dos Santos Rosa Pontes 
(AMZR), José André dos Santos (OMZU), Eduardo Augusto Vella Gonçalves (FEMA), Edgar 
Rodrigues (CRP), Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes (SM), Luiz Fabiano Franco Lima (SM) 
Luciana Gomes de Souza (SMS), Claudinéia Aparecida de Carvalho Silva (SMAS), Kênia 
Elizabeth Vaz (SME), Célia Alves Nóbrega Silva (HR), Mônica Helena Perini Fernandes 
(Nefrologia) e Teima Gonçalves Carneiro Spera de Andrade (UNESP). Suplentes: Maria Inês 
Esperança de Vascolcelos (MS), Vilma Rodrigues Cipriano Soares (Coocassis), D1rce 
Zeferino Alves (AMZU), Vanda Moreira da Costa Gomes Rocha (CRO), Aila Graziela Pereira 
Alves (SM), Eva Martins (SM) e Edmar Luis de Oliveira (Santa Casa). Justific ram a 
ausência: Juliana Augusta Bechelli Valadão Tonelo e Vanessa de Cássia Lemoes (A AE) . 
Reinaldo Farto Nunes (SFSPAR), Paulo Nunes de Oliveira e Valdir Donizetti Giroto ('::.G) 
Diléa Zanotto Manfio (EP), Débora Cristina de Oliveira Baraldo (Símesp ), Maria Don1zeL 
Theodoro (SindSaúde) e Juliana Antunes Affonso de Souza (SPSSUS). Convidados· \lera 
Lúcia Ribeiro Gomes (UBS Jardim Paraná), Jaqueline Dias Jabur, Tânia Tanus Salvadon 
(SMS), João Francisco Moreli Bertogna (SMS), Paula Carvalho Lawer, Graciele P. Brdndão 
(Jardim Paraná) e Fernanda Telles Araujo (SMS). O Presidente Eduardo August Vella 
Gonçalves cumprimenta a todos e inicia a reunião. Coloca em votação a ata de 141 8 de 
2018 que fora enviada juntamente com a convocação, é aprovada por unanim ade 
Correspondências Recebidas- 1. Ofício 038/18- UPA - Convite - Evento para e ento 
dia 06/09/18 na ACIA sobre setembro amarelo; 2. E-mail Conselho Estadual Sobre Drog s. 
Inscrições do curso SUPERA; 3. Ofício 111/2018 FEMA - Relatório de Execu ;ão -
Competência julho/2018 UPA- Assis; 4. Ofício Circular 249/2018 - Ministério da Saúde -
24a Edição do grito dos Excluídos; 5. E-mail Tribunal de Contas da União- Levantai tente 
Nacional de Governança e gestão em Saúde; 6. Ofício 35/18 Clube da Cadeira de Rod s -
Ref: Encaminha relatório de Produtividade ref. Ao mês de agosto/18. Correspondê cias 
enviadas: Não houve. O Presidente Eduardo Augusto Vella Gonçalves fa'a da 
importância de reativar a Comissão de Acompanhamento da Re taguarda Médica cnn 
representantes da F ema, Santa Casa e Conselho da Saúde. A conselheira Cátia Auxili dür~ 
Ribeiro de Moraes expõe a necessidade deste acompanhamento e que como já pa 1. ipou 
gostaria de continuar na Comissão. O Presidente Eduardo Augusto Vella Gonçalves 
esclarece sobre a gestão da UPA pela Fema, apresenta os índ ices de atendimentos óO~ 
Conselheiros e fala da importância dos serviços da Assistente Social para melho.-1a do 
atendimento, que é uma luta constante para melhorar. Justifica a denúncia anônima aue 
chegou no Conselho, que fez investigação e que esta pessoa esta sendo acompanhada Q 
Após muitos questionamentos na plenária, fica resolvido que a UPA irá apresentar os ad~ 
de atendimentos na próxima reunião ordinária. Informa também, que foi realizada a i n -.:criç__~ 

de 1 O conselheiros no Curso à distância de Participação e Contmle Social ofereci ~~ 
Secretaria Estadual da Saúde. Fala dos Conselheiros: A conselheira Anna Ca o'iha 
Alencar Betine fala dos trabalhos desenvolvidos nos núcleos temáticos de povos tradicionais 
e questões étnico - raciais desenvolvidos pelo CRP - Sub sede de Assis e convida para 0?0 
encontro no dia 12/09 as 20hs15; A conselheira Cátia Auxiliadora Ribeiro de ora(~ 

agradece o apoio para o seu tratamento e solicita esclarecimentos sobre o fi o de 
' . 
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CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

atendimento da Oncologia, que o Município de Assis esta pagando pelos exames que são 
referenciado pela alta e média complexidade, que antes eram realizados no Hospita l 
Regional , que o Município não têm como arcar com estes custos. Cita também todo 
tratamento que a UPA realiza nestes pacientes, que o paciente só vai para outro município 
para receber a dose de quimio e depois todo os resto fica na conta do município. Além do 
desgaste de deslocamento. Informações da Secretaria Municipal da Saúde: A secretária 
Luciana Gomes de Souza informa oficialmente encerrou a Campan ha de Vacinação contra 
Pólio e Sarampo, apresenta dados satisfatórios para o Município. Que após uma visita técnica 
do Ministério da Saúde, as unidades de Assis foram classificadas como ótimo, parabeniza a 
equipe pelo bom trabalho desenvolvido. O Presidente Eduardo Augusto Vella Gonçalves 
também cumprimenta as unidades, que os alunos da Fema elogiam o bom trabalho 
realizados. A secretária continua sua fala, destaca que em todas as unidades estã com 
ações referentes ao "setembro amarelo", a funcionária do NASF, Paula Carvalho Lawer fala 
sobre os atendimentos para os funcionários e para os pacientes. A secretária informa que 
começará no próximo dia 24/09 o embarque nos pontos definidos e já apresentados no 
Conselho em relação ao atendimento em outros Municípios. Sobre a oncologia que co tinua 
em todas as frentes possíveis afim de evoluir no assunto, mas que de co ereto ainda não 
encontrou solução. Sobre a falta de medicação, esclarece os problemas encontrados para 
sanar o assunto. Informa que a situação financeira esta mu ito preocupante e que há u 
aumento semanal de pacientes à serem tratados e que o Município esta assumindo tudo o 
que aumenta o custo do Município com a saúde. Que esta em estudo com a Santa Casa e 
Hospital Regional para soluções. Ordem do dia: 1. Abertura de crédito adicional 
suplementar para transposição orçamentária dentro de mesmo grupo (Apoio e 
manutenção das UBS)- R$ 57.000,00- Fonte 5; A representante da Secretaria Mu icipal 
da Saúde, Fernanda Telles Araujo, esclarece que será tirado de material de consumo e 
creditado em outros serviços a terceiros - Pessoa Jurídica. O assunto é bastante debatido 
O presidente Eduardo Aug~sto Vella Gonçalves coloca em votação e com uma abst nção, 
é aprovada por maioria. Nada mais havendo a tratar, o presidente Eduardo Augusto Ve lla 
Gonçalves encerra a reunião agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Nelma 
Maria de Oliveira, secretária da Casa dos Conselhos, elabo ata q a..e aprov_?d,€! 11n 
por todos será assinada. Assis 11 de setembro de 2018. . " ~ ~ 
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